



В Вологодском районе следователи СКР устанавливают обстоятельства смерти местного жителя



Вологодским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту обнаружения в пруду тела мужчины.

По версии следствия, днем 07.08.2022 жительница п. Лесково Вологодского района сообщила в правоохранительные органы об обнаружении тела сожителя, 53 лет, в местном пруду. С ее слов, мужчина два дня назад употреблял дома спиртные напитки, а затем ушел в неизвестном направлении.

Спасатели извлекли из воды тело, при осмотре которого следователи СКР видимых телесных повреждений не обнаружили.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства происшествия. Проводится судебно-медицинская экспертиза по определению причины смерти. По результатам проверки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

будет принято процессуальное решение.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1713483>